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Инструкция по выполнению работы 

 
 

Экзаменационная работа состоит из двух частей, включающих в себя 

19 заданий. Часть 1 содержит 8 заданий базового уровня сложности 

с кратким ответом. Часть 2 содержит 4 задания повышенного уровня 

сложности с кратким ответом и 7 заданий повышенного и высокого уровней 

сложности с развёрнутым ответом. 

На выполнение экзаменационной работы по математике отводится 

3 часа 55 минут (235 минут). 

Ответы к заданиям 1–12 записываются по приведённому ниже образцу 

в виде целого числа или конечной десятичной дроби. Числа запишите в поля 

ответов в тексте работы, а затем перенесите их в бланк ответов № 1. 

 
 

При выполнении заданий 13–19 требуется записать полное решение 

и ответ в бланке ответов № 2. 

Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами. 

Допускается использование гелевой, или капиллярной, или перьевой ручек. 

При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи 

в черновике не учитываются при оценивании работы. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. 

Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее 

количество баллов.  

 

Желаем успеха! 

 

Справочные материалы 

 

1cossin 22   
 

 

 cossin22sin  

 22 sincos2cos  
 sincoscossin)sin(  

 sinsincoscos)cos(  
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Ответом к заданиям 1−12 является целое число или конечная 

десятичная дробь. Запишите число в поле ответа в тексте работы, 

затем перенесите его в БЛАНК ОТВЕТОВ №1 справа от номера 

соответствующего задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, 

знак «минус» и запятую пишите в отдельной клеточки в соответствии 

с приведёнными в бланке образцами. Единицы измерений писать не 

нужно. 

 

Часть 1 
 
 
 

 

На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и залил в бак 22 литра 

бензина по цене 33 руб. 20 коп. за литр. Сколько рублей сдачи он должен по-

лучить у кассира? 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 
 
 

 

На рисунке жирными точками показана среднесуточная температура воздуха 

в Бресте каждый день с 6 по 19 июля 1981 года. По горизонтали указываются 

числа месяца, по вертикали - температура в градусах Цельсия. Для наглядно-

сти жирные точки соединены линией. Определите по рисунку, сколько дней 

за указанный период температура была ровно 21 °C. 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

 

 

 

 
 

1 
 

2 
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Найдите площадь треугольника, вершины которого имеют координаты (1;6), 

(9;6), (10;9).  

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

 
 
 

 
 

На конференцию приехали 5 ученых из Испании, 4 из Дании и 7 из Голлан-

дии. Каждый из них делает на конференции один доклад. Порядок докладов 

определяется жеребьёвкой. Найдите вероятность того, что двенадцатым ока-

жется доклад ученого из Дании. 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 
 
 

 
 

Найдите корень уравнения 
9

1
1

9

2
 x . 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

Найдите хорду, на которую опирается угол 30°, вписанный в окружность ра-

диуса 28. 

 
 

 

Ответ: ___________________________. 
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На рисунке изображен график )(xfу  — производной функции )(xf , опре-

деленной на интервале (−8; 3). Найдите промежутки возрастания функ-

ции )(xf . В ответе укажите сумму целых точек, входящих в эти промежутки. 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

Объем куба равен 8. Найдите площадь его поверхности. 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов №1 в соответствии 

с инструкцией по выполнению работы. 

 

Часть 2 
 

 

 

Найдите значение выражения )343(log)81(log 73  . 

 

Ответ: ___________________________. 
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Для нагревательного элемента некоторого прибора экспериментально была 

получена зависимость температуры (в кельвинах) от времени рабо-

ты: 2
0)( atbtTtT  , где t— время в минутах, 12800 T  К, 10a  К/мин , 

120b  К/мин. Известно, что при температуре нагревателя свыше 1600 К 

прибор может испортиться, поэтому его нужно отключить. Определите, 

через какое наибольшее время после начала работы нужно отключить при-

бор. Ответ выразите в минутах. 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

 
 
 

Первая труба пропускает на 4 литра воды в минуту меньше, чем вторая. 

Сколько литров воды в минуту пропускает вторая труба, если резервуар объ-

емом 96 литров она заполняет на 4 минуты быстрее, чем первая труба? 

 

Ответ: ___________________________. 
 

 
 

 
 

 

Найдите наибольшее значение функции xexy  10)9(  на отрезке ]11;11[ . 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов №1 в соответствии 

с инструкцией по выполнению работы. 
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Для записи решений и ответов на задания 13−19 используйте                    

БЛАНК ОТВЕТОВ  №2. Запишите сначала номер выполняемого задания 

(13, 14 и т. д.), а затем полное обоснованное решение и ответ. Ответы 

записывайте чётко и разборчиво. 

 

 
 
 

 
 

а) Решите уравнение 12cos2sintg2  xxx . 

 

б) Укажите корни этого уравнения, принадлежащие отрезку  π0; . 
 

 

 
 
 

 
 

Решите неравенство   0234
2

910
12

2




















 x

xx
x . 

 
 

 

В двух шахтах добывают алюминий и никель. В первой шахте имеется 20 ра-

бочих, каждый из которых готов трудиться 5 часов в день. При этом один ра-

бочий за час добывает 1 кг алюминия или 2 кг никеля. Во второй шахте име-

ется 100 рабочих, каждый из которых готов трудиться 5 часов в день. При 

этом один рабочий за час добывает 2 кг алюминия или 1 кг никеля. 

Обе шахты поставляют добытый металл на завод, где для нужд промышлен-

ности производится сплав алюминия и никеля, в котором на 2 кг алюминия 

приходится 1 кг никеля. При этом шахты договариваются между собой вести 

добычу металлов так, чтобы завод мог произвести наибольшее количество 

сплава. Сколько килограммов сплава при таких условиях ежедневно сможет 

произвести завод? 

 

 

 

 

На доске написано число 8. Раз в минуту Вася дописывает на доску одно 

число: либо вдвое большее какого-то из чисел на доске, либо равное сумме 

каких-то двух чисел, написанных на доске (таким образом, через одну мину-

ту на доске появится второе число, через две ― третье и т. д.). 

а) Может ли в какой-то момент на доске оказаться число 2012? 

б) Может ли в какой-то момент сумма всех чисел на доске равняться 72? 

в) Через какое наименьшее время на доске может появиться число 832? 
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